

TURNAJOVÁ BROŽURA



24. - 25. 7. 2021 Plzeň

7. ročník florbalového turnaje 3+1

FAT PIPE OPEN

Kontakty

Pravidla a propozice turnaje

Rozpis zápasů

Ceny

Partneři

Vítejte na turnaji

Jsme rádi, že máme vhodně zvolený termín našeho tradičního turnaje a i letos ho pro Vás můžeme uspořádat. **FAT PIPE OPEN 2021** běží již sedmým rokem a i když jsme znovu museli upustit od pořádání mládežnického turnaje, jsme rádi alespoň za tento letní.

Turnaj znovu poznamenají různá opatření a podmínky, které je potřeba splnit. Kvůli koronaviru je potřeba dodržovat pár základních věcí a věříme, že účastníci budou zodpovědní a na turnaj přijdou opravdu otestovaní či proočkovaní. Informaci o podmínkách naleznete v nové sekci na webu a také na jedné stránce této brožury. Předem se omlouváme, ale znovu je potřeba ve vnitřních prostorách také dodržovat nošení ochrany úst a nosu. Krize nás poznamenala všechny a i o náš turnaj zájem bohužel trochu opadl. Letos se neuskuteční ani klasická oblíbená soutěž v nájezdech, kvůli nízkému počtu přihlášených dvojic. Snad si vše vynahradíme v příštím roce.

Díky nižšímu počtu týmů (**40 mužských a 6 ženských**) se letos turnaj vejde pouze pod jednu střechu, na haly Lokomotiva I, II a III. Stejně jako loni se turnajová party uskuteční v baru DOMINO v centru Plzně. Veškeré další potřebné informace naleznete níže v brožurě a také na našem webu <https://fatpipeopen.turnaj.online/>, jehož hlavní výhodou je příjemné uživatelské prostředí pro týmy a hlavně přehledná a jednoduchá mobilní verze.

Na závěr Vás žádáme a všechny prosíme o udržování pořádku ve všech turnajových prostorách. Těšíme se společně s Vámi na krásné florbalové i společenské zážitky a pojd'me si i posedmé turnaj užít, sportu zdar a florbalu zvlášť!

Fat Pipe Open tým

Lukáš Kubinec – Adam Tkadlec - Jan Schejbal - Kamil Pešek

ve spolupráci s florbalovým klubem **FBS SLAVIA Plzeň**



Kontakty

info@fatpipeopen.cz
<https://fatpipeopen.turnaj.online/>

<https://www.facebook.com/fatpipeopen.cz>
<https://www.instagram.com/fatpipeopen/>

+420 728 836 502 (Lukáš Kubinec)
+420 736 669 344 (Kamil Pešek)
+420 605 346 871 (Adam Tkadlec)
+420 775 669 766 (Jan Schejbal)
+420 732 540 839 (Michal Bareš) – hlavní pořadatel
+420 728 948 342 (Kateřina Bejčková) - zdravotnice

Důležité informace

Pozorně sledujte webové stránky turnaje, Instagram a Facebook (odkazy výše), kde Vás budeme průběžně informovat o výsledcích, změnách v programu, rozlosování atp. Pořadatel si vyhrazuje právo provést případné změny. Mobilní verze webu funguje velmi dobře a vše se dá snadno vyhledat. Na konci sobotního dne mějte trpělivost se zadáním zápasů do play off.

Veškeré informace dostanete u některého z pořadatelských stolků, na webu či na výše uvedených telefonních číslech. Kopii této brožurky také naleznete přímo na webu v sekci: **PROPOZICE**.

!!POZOR!!

STANOVÁNÍ VE SPORTOVNÍM AREÁLU LOKOMOTIVA JE ZAKÁZÁNO! Jedná se o přání správce objektu, prosíme o zajištění jiné formy ubytování, na webu viz. záložka Ubytování.

Adresy

DOPRAVA

Informace o městské hromadné dopravě v Plzni – www.pmdp.cz

Vyhledání spojů – www.idos.cz

SMS jízdenka na 35 minut – PMDP35M na číslo 90206

Taxi Plzeň +420 377 220 220

Plzeňské TAXI +420 608 224 780

Drink Taxi Plzeňské želvy +420 607 202 202

Příp. další taxislužby jako jsou Liftago nebo Bolt (aplikace)

NEMOCNICE

FN Bory +420 377 401 111

FN Lochotín +420 377 104 111

HALY LOKOMOTIVA I, II, III

Úslavská 75, Plzeň

+420 724 756 133

HALA LOKOMOTIVA IV (letos se v této hale nehraje)

Táborská 28, Plzeň

Naproti hale Lokomotiva I (přes ulici)

BAZÉN

Náměstí Gen. Píky 42, Plzeň

<https://www.bazenslovany.cz/>

JUMP PARK PLZEŇ

Cvokařská 14, Plzeň

<https://www.jumpfamily.cz/plzen/>

PIZZA BOSSI A PIZZA CHEFIE

<https://www.pizzabossi.cz/> - 774 532 285, 377 222 522

<https://www.pizzachefie.cz/> - 608 005 757

Pravidla turnaje

Pravidla se řídí podle oficiálních pravidel florbalu IFF platných od 1. 7. 2018 s několika malými úpravami.

Úpravy pravidel

- Hraje se tzv. malý florbal, tedy 3+1.
- 2 minutové vyloučení je nahrazeno vyloučením na 1 minutu
- 5 minutové vyloučení je nahrazeno vyloučením na 3 minuty
- 10 minutový osobní trest je nahrazen osobním trestem na 5 minut
- ČK 1 vede automaticky k vyloučení do konce daného utkání, ČK 2 znamená automaticky stop na následující utkání a udělení ČK 3 vede k vyloučení provinivšího se hráče do konce turnaje

Značky na hřišti: Z vyznačení hřiště se požaduje pouze vyznačení brankové čáry a hran malého a velkého brankoviště, ostatní značky na hřišti jsou pouze pomyslné a o jejich poloze rozhodují rozhodčí utkání.

Hrací čas

- V základních skupinách i ve vyřazovacích bojích se hraje 2 x 10 minut.
- Hraje se na hrubý čas. (časomíra se zastavuje při gólech, vyloučeních či při signalizaci rozhodčích)
- Při šesti a větším brankovém rozdílu se hrací čas nestopuje.
- V play off se poslední minuta zápasu hraje na čistý čas. (Vyjma případů, kdy je brankový rozdíl vyšší než šest.)
- Mezi poločasy je minutová přestávka.
- Rozcvičení před utkáním nemůže z časových důvodů probíhat přímo na hřištích, ale pouze mimo halu nebo v přilehlých prostorách, **prosíme o přezouvání!!**
- Čekací doba při nenastoupení družstva k utkání je 5 minut, poté bude zápas automaticky kontumován.

Vyhodnocení postupu

V základních skupinách se za vítězství připisují 3 body, za remízu 1 bod a za porážku 0 bodů do tabulky.

Při rovnosti bodů v tabulce o pořadí umístění rozhoduje:

- rozdíl skóre ze vzájemných utkání
- celkový rozdíl skóre
- vyšší počet vstřelených branek
- los

Při remíze ve vyřazovacích bojích následuje série 3 trestných střelení. Pokud ani poté nebude rozhodnuto o postupujícím, následují série 1 trestných střelení (tzv. náhlá smrt), pořadí exekuce se neobrací. Nájezd mohou provádět celou dobu pouze 3 stejní hráči, kteří v každém týmu začínali - vše podle pravidel ČF, kromě počtu trestných střelení na začátku (tři místo pěti).

Barvy a čísla dresů

V případě shodných barev dresů je družstvo uvedeno v zápise o utkání jako hostující povinně převléknout (popřípadě využít rozlišovacích dresů). Barvy dresů uvedené na stránkách u přihlášených týmů jsou pouze orientační. Každý tým musí mít dresy označené číslem, minimálně na jednom kusu oblečení (dres nebo kraťasy).

Time out

V základních skupinách není k dispozici. Ve vyřazovacích bojích ano – 30 sekund.

Hráči

Do turnaje mohou zasáhnout pouze hráči ročníku 2006 a starší. **Každý hráč družstva musí být označen identifikačním náramkem,** zakoupeným při registraci družstva před začátkem prvního zápasu turnaje.

Rozpis utkání a výsledky on-line

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu v uveřejněném rozpisu. V tomto případě budou informováni všichni vedoucí družstev, kterých se daná změna týká. **Pravidelně sledujte web, kde budou všechny výsledky zadávány online a snadno si dohledáte, kdy, kde a s kým hrajete další zápas, funguje pohodlně i na mobilu.**

Soupiska a zápisy

Každý tým musí nejpozději do začátku turnaje zadat na internetové stránce on-line soupisku hráčů. K utkání mohou nastoupit pouze hráči uvedení na této soupisce. Po zahájení turnaje nemůže být tato soupiska již doplněna. Hráč může během turnaje v rámci kategorie nastoupit pouze za jedno družstvo, start ve více družstvech je zakázán a v takovém případě hrozí vyřazení družstva z turnaje. Žena může nastoupit v kategorii mužů, naopak nikoliv.

Od ročníku 2020 je k dispozici nový web pro zadávání soupisek, pokud někdo máte se zadáním problém, zkuste si po přihlášení na web změnit heslo a zkusit znovu, v případě komplikací nás kontaktujte.

Žádné papírové ani elektronické zápisy o utkání na turnaji nejsou k dispozici, rozhodčí má právo namátkově zkontrolovat soupisku týmu. Po každém zápase je vedoucí družstva (kapitán) povinen podepsat u stolku pořadatelů papír pro kontrolu výsledků, později po zápase již chybu ve výsledku reklamovat nelze.

Šatny

Šatny budou ve všech halách vzhledem k velkému počtu týmů pouze průchozí. Hráči a hráčky jsou povinni si hlídat své osobní věci. Pořadatelé neručí za ztráty osobních věcí po celou dobu turnaje.

Pojištění

Hráči nastupují na vlastní nebezpečí. Pořadatelé nejsou zodpovědní za jakékoliv zranění, onemocnění či ztrátu v průběhu turnaje.

Rozhodčí

Zápasy budou řídit rozhodčí licencovaní Českého florbalu.

Soupis rozhodčích turnaje

Lukáš Husák, Petr Herman, Dominik Dolejš, Miroslav Tomeš, Filip Bollardt, Jan Brejcha, Martin Klán, Jaroslav Němeček, Filip Oberta, Lukáš Starý, Daniel Nejedlo, Lukáš Polanský, Jakub Tázler

Stejně jako každý rok děkujeme i letos všem rozhodčím za pomoc při uspořádání našeho turnaje. Pamatujte, že i rozhodčí jsou jenom lidé a se všemi máme výborné zkušenosti, v případě poškození se v žádném případě nejedná o vědomé jednání, ale o lidskou chybu. Buďte k nim prosím ohleduplní, respektujte je a pomozte jim společně s námi si turnaj naplno užít.

Systém turnaje muži

Hraje se tzv. malý florbal, tedy 3+1.

40 týmů v osmi skupinách, ve skupině hraje proti sobě každý s každým a všichni postupují do play off.

Systém play off: Vítězové skupin postupují přímo do osmifinále, týmy na druhých místech postupují přímo do šestnáctifinále, týmy na třetích místech postupují do předkola a týmy na čtvrtých a pátých místech postupují do baráže, což je první kolo play off. Poté se hraje tradičním systémem play off až do finále a zápasu o třetí místo.

Systém turnaje ženy

Hraje se tzv. malý florbal, tedy 3+1.

6 týmů, ve skupině hraje každý s každým jednou, tedy pět zápasů. Poté se hraje ještě finálové utkání o první místo (1. a 2. ve skupině) a zápas o třetí místo (3. a 4. ve skupině).

Aktuální opatření a čestné prohlášení

Každý tým je povinen při registraci podepsat čestné prohlášení, kde potvrzuje, že všichni z týmu jsou zdraví a řádně otestovaní, proočkovaní či prodělali nemoc Covid 19 v posledních 180 dnech. Připomínáme, že u očkování platí až 14 dní po druhé dávce.

Veškeré podmínky naleznete přímo v čestném prohlášení a také na našem webu v sekci „Aktuální opatření COVID19“.

Důrazně všechny žádáme, aby se turnaje nezúčastnili, pokud mají nějaké příznaky nemoci, aby nenastala nepříjemnost, která v dnešní době hrozí. Zároveň prosíme účastníky turnaje o maximální ohleduplnost a dodržování základních hygienických pravidel, nejen mezi týmy vlastními, ale hlavně ve společných prostorách (šatny, záchody, koupelny). Na pořadatelských stolicích bude také k dispozici dezinfekce.

Dále prosíme všechny účastníky turnaje o dodržování 3 R (roušky, ruce, rozestupy) a nošení respirátorů ve všech vnitřních prostorách haly! (s výjimkou hraného utkání). Pořadatelé budou toto striktně kontrolovat.

Zdravotní zabezpečení

Všichni účastníci startují na vlastní nebezpečí. V případě zranění, které si vyžádá ošetření v nemocnici, si náklady na ošetření, případně pobyt v nemocnici, hradí účastníci sami. Pořadatel doporučuje mít u sebe průkaz zdravotní pojišťovny. Na turnaji bude k dispozici jeden pohotovostní zdravotník (číslo najdete na začátku brožury v kontaktech) na základní ošetření, na pořadatelských stolicích najdete lékárníčky a chladící spreje.

Identifikační náramek (ID)

Cena identifikačního náramku je **70 Kč**.

ID náramek je povinný pro všechny hráče, kteří se účastní turnaje nebo nájezdové soutěže. Náramky se budou platit na začátku turnaje při registraci týmu na hale Lokomotiva I.

ID náramek:

- **vstup zdarma** na turnajovou party v Dominu. Na party mohou dorazit i lidé, kteří na turnaji nehrají, ale budou platit vstupné 50,- korun.
- sleva na Pizza Bossi a Pizza Chefie (www.pizzabossi.cz, www.pizzachefie.cz) – sleva na objednávku jedné z nejlepších pizz v Plzni. **Akce 3+1 pizza zdarma u Pizza Bossi (ta nejlevnější) + neplatíte krabice**, stačí do telefonu nahlásit, že jste z turnaje Fat Pipe Open na Lokomotivě.
U objednávky z Pizza Chefie neplatí akce 3+1 zdarma, ale je zde rozšířená nabídka. Objednat lze pizzu i jednotlivě, při takové objednávce máte slevu 15,- za krabici, kterou neplatíte, více se tedy vyplatí objednávka 4 a více pizz. U Pizza Bossi tedy např. 4x šunková vyjde na skvělých 109,- korun. Kompletní info včetně telefonních čísel naleznete na nástěnkách jednotlivých hal. Pizzu lze letos objednávat kamkoliv po Plzni, tedy klidně i na ubytování. Stačí se jen prokázat turnajovým páskem.
- **sleva 20%** na sportovní vybavení značky FAT PIPE z nové kolekce 2021/2022, objednávat věci z nové kolekce můžou účastníci turnaje i po jeho skončení (až do 31. 7. 2021), pokud se prokážete, že jste na turnaji startovali a po zadání slevového kódu na e-shopu www.fatpipe.cz. (slevový kód – FPOPEN21)

Turnajová party „v Dominu“

Po loňském úspěchu se letos turnajová party znovu uskuteční v baru **Domino** v centru Plzně:

<https://www.facebook.com/DOMINOPARTY/>

Pro hráče a hráčky s turnajovým ID páskem bude na akci vstup zdarma, přijít ale mohou i ostatní, kteří na místě budou platit vstupné 50,- korun.

K dispozici bude možnost objednání jídla z vedlejšího podniku s názvem **Buffalo Burger Bar**. (<https://www.buffaloburger.cz/>). Akčním drinkem celé party bude "**FAT PIPE drink**" (GIN dle výběru + tonic) za 110,- korun, akce platí až do vyprodání zásob. Přijďte včas, venku je zamluvený omezený počet míst k sezení.

V baru mají otevřeno i v noci a k dispozici je zahrádka i vnitřní prostory, během akce bude hrát taneční hudba. I zde prosíme o dodržování všech aktuálních opatřeních, hlavně co se týče splnění potřebného testu před vstupem na párty.

Adresa: Dominikánská 3, Plzeň (v jedné z ulic vedoucích na Náměstí republiky)

Občerstvení během turnaje

- Supermarket Albert: Koterovská 47
- Supermarket Penny: Částkova 80
- Supermarket Billa: Nám. Gen. Píky 27
- Restaurace Lokomotiva přímo na hale Lokomotiva
- Občerstvení v Beach areálu přímo v areálu haly – občerstvení, gril, bar (dřívější místo turnajové party)
- Restaurace u bazénu Slovany: Nám. Gen. Píky 42
- Restaurace u Majáku: Částkova 53
- Restaurace Sladovnická: Sladovnická 4
- Restaurace KD Jas Originál: Jablonského 39

Rozlosování skupin

Muži

Skupina A	Skupina B	Skupina C
Tajti dravci	Katův šleh	morebivoj!
západočeská pseudodrt'	Jindra má rád Vodku	T. J. Sokol Koterov
Dynamo Meziboří	Vodka Džus "B"	Vodka Džus
salchichas de la montaña	Rytíři z Brtníku bílí	CVDTeam Štěrboholy
IBK Papašů	Humoristé	Flyers Sušice

Skupina D	Skupina E	Skupina F
TSITSIPAS	Šalina in da Plzeň	Fbc Plzeň Letná
IBK Plěčky	Greyhounds Plzeň	Rytíři z Brtníku červení
Skvrňany West End	PREDATORS	HC Flórbálek
Pátek. 13	poTomci	Nedělní řezané
Plameňáci	Gladiátor Beroun	FBC Zruč

Skupina G	Skupina H
Fialové Kobry GLOBO GYM	IBK Hulmihoukolen
Průměrný Joe	GALACTICOS
FBC GO - GO Bulls	(Ne)odvzdušněný Radiátors
Zvadlý listy	Fat Pipe Pohoda
Bolka Stars	Ibk Fatmani

Ženy

Namaste
Nemám tušení
Profesionální Špatňáci
Quokka team
Sheesh
Párečci

Rozpis zápasů - sobota 24. 7. 2021

Hlavní hala Lokomotiva I			
Čas	Kód utkání	Domáci	Hosté
9:00	MSA1	Tajti Dravci	západočeská pseudodrt'
9:30	MSA2	Dynamo Meziboří	salchichas de la montaňa
10:00	MSA3	IBK Papašů	Tajti Dravci
10:30	MSE1	Šalina in da Plzeň	Greyhounds Plzeň
11:00	MSE2	PREDATORS	poTomci
11:30	MSE3	Gladiátor Beroun	Šalina in da Plzeň
12:00	MSH1	IBK Hulmihoukolen	GALACTICOS
12:30	MSH2	(Ne)odvzdušněný Radiátors	Fat Pipe Pohoda
13:00	MSH3	Ibk Fatmani	IBK Hulmihoukolen
13:30	ŽS4	Párečci	Nemám tušení
14:00	ŽS5	Profesionální Špatňáci	Quokka team
14:30	ŽS6	Sheesh	Namaste
15:00	MSG4	Průměrný Joe	FBC GO-GO Bulls
15:30	MSG5	Zvadlý listy	Bolka Stars
16:00	MSG6	FBC GO-GO Bulls	Fialové Kobry GLOBO GYM
16:30	MSG7	Zvadlý listy	Průměrný Joe
17:00	MSC8	T. J. Sokol Koterov	Flyers Sušice
17:30	MSC9	morebivoj!	CVDTeam Štěrboholy
18:00	MSC10	Vodka Džus	Flyers Sušice
18:30	MSF8	Rytíři z Brtníku červení	FBC Zruč
19:00	MSF9	Fbc Plzeň Letná	Nedělní řezané
19:30	MSF10	HC Flórbálek	FBC Zruč

POZNÁMKA: Mužské zápasy jsou na začátku označeny písmenem M, ženské zápasy písmenem Ž.

Příklady označení:

MSA3: M (muži), S (skupina) A (označení skupiny) 3 (zápas ve skupině)

MČF1: M (muži), ČF (čtvrtfinále), 1 (první čtvrtfinále)

Hala Lokomotiva II – hřiště 1

Čas	Kód utkání	Domáci	Hosté
9:00	MSB1	Katův šleh	Jindra má rád Vodku
9:30	MSB2	Vodka Džus "B"	Rytíři z Brtníku bílí
10:00	MSB3	Humoristé	Katův šleh
10:30	MSF1	Fbc Plzeň Letná	Rytíři z Brtníku červení
11:00	MSF2	HC Flórbálek	Nedělní řezané
11:30	MSF3	FBC Zruč	Fbc Plzeň Letná
12:00	MSA4	západočeská pseudodrt	Dynamo Meziboří
12:30	MSA5	salchichas de la montaña	IBK Papašů
13:00	MSA6	Dynamo Meziboří	Tajti Dravci
13:30	MSA7	salchichas de la montaña	západočeská pseudodrt
14:00	MSD4	IBK Pěčky	Skvrňany West End
14:30	MSD5	Pátek. 13	Plameňáci
15:00	MSD6	Skvrňany West End	TSITSIPAS
15:30	MSD7	Pátek. 13	IBK Pěčky
16:00	MSH4	GALACTICOS	(Ne)odvzdušněný Radiátors
16:30	MSH5	Fat Pipe Pohoda	Ibk Fatmani
17:00	MSH6	(Ne)odvzdušněný Radiátors	IBK Hulmihoukolen
17:30	MSH7	Fat Pipe Pohoda	GALACTICOS
18:00	MSD8	IBK Pěčky	Plameňáci
18:30	MSD9	TSITSIPAS	Pátek. 13
19:00	MSD10	Skvrňany West End	Plameňáci
19:30	MSH10	GALACTICOS	Ibk Fatmani

Hala Lokomotiva II – hřiště 2

Čas	Kód utkání	Domáci	Hosté
9:00	MSC1	morebivoj!	T. J. Sokol Koterov
9:30	MSC2	Vodka Džus	CVDTeam Štěrboholy
10:00	MSC3	Flyers Sušice	morebivoj!
10:30	MSG1	Fialové Kobry GLOBO GYM	Průměrný Joe
11:00	MSG2	FBC GO-GO Bulls	Zvadlý listy
11:30	MSG3	Bolka Stars	Fialové Kobry GLOBO GYM
12:00	MSC4	T. J. Sokol Koterov	Vodka Džus
12:30	MSC5	CVDTeam Štěrboholy	Flyers Sušice
13:00	MSC6	Vodka Džus	morebivoj!
13:30	MSC7	CVDTeam Štěrboholy	T. J. Sokol Koterov
14:00	MSE4	Greyhounds Plzeň	PREDATORS
14:30	MSE5	poTomci	Gladiátor Beroun
15:00	MSE6	PREDATORS	Šalina in da Plzeň
15:30	MSE7	poTomci	Greyhounds Plzeň
16:00	MSA8	západočeská pseudodrt'	IBK Papašů
16:30	MSA9	Tajti Dravci	salchichas de la montaña
17:00	MSA10	Dynamo Meziboří	IBK Papašů
17:30	ŽS7	Namaste	Nemám tušení
18:00	ŽS8	Párečci	Quokka team
18:30	MSG8	Průměrný Joe	Bolka Stars
19:00	MSG9	Fialové Kobry GLOBO GYM	Zvadlý listy
19:30	MSG10	FBC GO-GO Bulls	Bolka Stars

Hala Lokomotiva III

Čas	Kód utkání	Domácí	Hosté
9:00	MSD1	TSITSIPAS	IBK Píecký
9:30	MSD2	Skvrňany West End	Pátek. 13
10:00	MSD3	Plameňáci	TSITSIPAS
10:30	ŽS1	Namaste	Párečci
11:00	ŽS2	Nemám tušení	Profesionální Špatňáci
11:30	ŽS3	Quokka team	Sheesh
12:00	MSB4	Jindra má rád Vodku	Vodka Džus "B"
12:30	MSB5	Rytíři z Brtníku bílí	Humoristé
13:00	MSB6	Vodka Džus "B"	Katův šleh
13:30	MSB7	Rytíři z Brtníku bílí	Jindra má rád Vodku
14:00	MSF4	Rytíři z Brtníku červení	HC Flórbálek
14:30	MSF5	Nedělní řezané	FBC Zruč
15:00	MSF6	HC Flórbálek	Fbc Plzeň Letná
15:30	MSF7	Nedělní řezané	Rytíři z Brtníku červení
16:00	MSB8	Jindra má rád Vodku	Humoristé
16:30	MSB9	Katův šleh	Rytíři z Brtníku bílí
17:00	MSB10	Vodka Džus "B"	Humoristé
17:30	MSE8	Greyhounds Plzeň	Gladiátor Beroun
18:00	MSH8	(Ne)odvzdušněný Radiátors	Ibk Fatmani
18:30	MSH9	IBK Hulmihoukolen	Fat Pipe Pohoda
19:00	MSE9	Šalina in da Plzeň	poTomci
19:30	MSE10	PREDATORS	Gladiátor Beroun

Rozpis zápasů - neděle 25. 7. 2021

Hlavní hala Lokomotiva I			
Čas	Kód utkání	Domácí	Hosté
9:00	MB1	4A	5B
9:30	MB5	4E	5F
10:00	MPK1	3A	VMB3
10:30	MPK3	3C	VMB1
11:00	MPK7	3G	VMB5
11:30	MŠEF1	2D	VMPK1
12:00	MŠEF7	2F	VMPK7
12:30	MOF7	1H	VMŠEF1
13:00	MOF1	1E	VMŠEF3
13:30	MOF5	1B	VMŠEF7
14:00	MČF1	VMOF1	VMOF2
14:30	MČF3	VMOF5	VMOF6
15:00	MSEM1	VMČF1	VMČF2
15:30	MSEM2	VMČF3	VMČF4
16:00	ŽO3	3ŽA	4ŽA
16:30	ŽFIN	1ŽA	2ŽA
17:00	MO3	PMSEM1	PMSEM2
17:30	MFIN	VMSEM1	VMSEM2

U zápasů o třetí místo a finálových zápasů počítejte s mírným skluzem kvůli vyhlásování ocenění po jednotlivých zápasech.

Ihned po skončení jednotlivých zápasů o třetí místo proběhne ocenění týmů na třetích místech, po skončení jednotlivých finálových zápasů proběhne ocenění druhých a prvních míst a také individuálních ocenění.

Hala Lokomotiva II – hřiště 1

Čas	Kód utkání	Domáci	Hosté
9:00	MB2	4B	5A
9:30	MB6	4F	5E
10:00	ŽS9	Profesionální Špatňáci	Sheesh
10:30	MPK4	3D	VMB2
11:00	ŽS11	Párečci	Sheesh
11:30	MŠEF3	2A	VMPK4
12:00	MŠEF8	2E	VMPK8
12:30	ŽS13	Párečci	Profesionální Špatňáci
13:00	MOF2	1F	VMŠEF4
13:30	MOF6	1A	VMŠEF8

Hala Lokomotiva II – hřiště 2

Čas	Kód utkání	Domáci	Hosté
9:00	MB3	4C	5D
9:30	MB7	4G	5H
10:00	ŽS10	Quokka team	Nemám tušení
10:30	MPK5	3E	VMB7
11:00	ŽS12	Profesionální Špatňáci	Namaste
11:30	MŠEF4	2B	VMPK3
12:00	MŠEF5	2H	VMPK5
12:30	ŽS14	Nemám tušení	Sheesh
13:00	MOF3	1D	VMŠEF5

Hala Lokomotiva III

Čas	Kód utkání	Domáci	Hosté
9:00	MB4	4D	5C
9:30	MB8	4H	5G
10:00	MPK2	3B	VMB4
10:30	MPK6	3F	VMB8
11:00	MPK8	3H	VMB6
11:30	MŠEF2	2C	VMPK2
12:00	MŠEF6	2G	VMPK6
12:30	ŽS15	Quokka team	Namaste
13:00	MOF4	1C	VMŠEF6
13:30	MOF8	1G	VMŠEF2
14:00	MČF2	VMOF3	VMOF4
14:30	MČF4	VMOF7	VMOF8

O co se hraje

Hlavním partnerem turnaje je finská značka florbalového vybavení **FAT PIPE** (www.fatpipe.cz). Nejlepší týmy se tak mohou těšit na hodnotné poukázky na florbalové vybavení nejprodávanější značky holí ve Finsku a to již z nové kolekce 2021/2022!

U žen bude oceněno poukázkou na florbalové vybavení značky FAT PIPE první místo, u mužů první tři místa z důvodu vyššího počtu týmů.

Hodnoty poukázek

MUŽI

1. místo – **15 000,-** na nákup florbalového vybavení FAT PIPE
2. místo – **10 000,-** na nákup florbalového vybavení FAT PIPE
3. místo – **5 000,-** na nákup florbalového vybavení FAT PIPE

ŽENY

1. místo – **5 000,-** na nákup florbalového vybavení FAT PIPE

Poukázky není potřeba uplatnit hned na místě po skončení turnaje, ale budou platné i po něm. Objednávat vybavení potom můžete přímo z e-shopu FAT PIPE na www.fatpipe.cz, vše po domluvě s hlavním sponzorem turnaje, na emailu info@sportagon.cz, tel.: 224 311 203 a nebo 606 941 736.

Současně budou vyhlášeny také individuální ceny (**nejužitečnější hráč a hráčka, nejlepší brankář a brankářka**). Předání cen proběhne bezprostředně po skončení příslušných zápasů o třetí místo a finálových zápasů, nejlepší tři týmy v každé kategorii obdrží také **poháry, diplomy a medaile**. **Facebooková soutěž** bude vyhlášena v sobotu po odehrání všech zápasů a cena se bude předávat v neděli na hlavní hale Loko I. Soutěž je vypsána na turnajovém Facebooku vždy 2-3 dny před turnajem.

Hlavní partner

FAT PIPE

Ostatní partneři

Město  Plzeň

Sportovní  Plzeň

TJ Lokomotiva Plzeň
www.tjloko-plzen.cz

